
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 555
van CAROLINE GENNEZ
datum: 11 april 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Aanmoedigingspremies zorgkrediet  -  Aanvragen privé- en socialprofitsector

Werknemers die gebruikmaken van een van de vele verlofstelsels krijgen van de Vlaamse 
overheid in sommige gevallen een aanmoedigingspremie. Dat is een premie bovenop de 
uitkering die ze krijgen voor hun verlofperiode. Zo worden deze verlofstelsels 
toegankelijker voor zij die ze nodig hebben.

Graag krijgen we volgende cijfers per maand voor de periode 2015 tot en met 2021.

1. Aantal aanvragen in de privésector. 

a) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd voor de aanmoedigingspremie 
zorgkrediet?

b) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd voor de aanmoedigingspremie 
opleidingskrediet?

c) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd voor de aanmoedigingspremie bij 
ondernemingen in moeilijkheden?

2. Aantal aanmoedigingspremies in de privésector. 

a) Hoeveel aanmoedigingspremies zorgkrediet werden uitbetaald?

b) Hoeveel aanmoedigingspremies opleidingskrediet werden uitbetaald?

c) Hoeveel aanmoedigingspremies bij ondernemingen in moeilijkheden werden 
uitbetaald?

3. Aantal aanvragen in de socialprofitsector. 

a) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd voor de aanmoedigingspremie 
zorgkrediet (social profit)?

b) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd voor de aanmoedigingspremie 
loopbaankrediet (social profit)?

c) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd voor de aanmoedigingspremie 
landingsbaan (social profit)?

d) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd voor de aanmoedigingspremie 
opleidingskrediet (social profit)?

e) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd voor de aanmoedigingspremie bij 
ondernemingen in moeilijkheden (social profit)?

4. Aantal aanmoedigingspremies in de socialprofitsector. 



a) Hoeveel aanmoedigingspremies zorgkrediet (social profit) werden uitbetaald?

b) Hoeveel aanmoedigingspremies loopbaankrediet (social profit) werden 
uitbetaald?

c) Hoeveel aanmoedigingspremies landingsbaan (social profit) werden uitbetaald?

d) Hoeveel aanmoedigingspremies opleidingskrediet (social profit) werden 
uitbetaald?

e) Hoeveel aanmoedigingspremies bij ondernemingen in moeilijkheden (social 
profit) werden uitbetaald?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 555 van 11 april 2022
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In de tabel in bijlage vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger alle gevraagde cijfers 
opgedeeld per maand voor de periode 2015-2021.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14691

